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ΚΑΤΙ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΣΕ ΑΤΤΙΚΗ - ΠΕΙΡΑΙΑ
Δημοσιεύθηκε από kris - 14/01/2011 03:06
_____________________________________

Τοπικά Συλλογικά Όργανα >  
13/01/11 : Φ.Σ.Α.-Φ.Σ.Π. : «Τέλος η πίστωση στα ασφαλιστικά ταμεία» 
αναρτήθηκε στις πριν από μία ώρα από το χρήστη κοινό των φαρμακοποιών 

Δελτίο Τύπου των φαρμακευτικών συλλόγων Αττικής (Φ.Σ.Α.) και Πειραιά (Φ.Σ.Π.): 

  

"Αθήνα, 13 Ιανουαρίου 2011 

  

Παρακολουθούμε εδώ και καιρό μέσω των ΜΜΕ τις «προθέσεις» του Υπουργείου όσον αφορά το
επάγγελμά μας. Παρακολουθούμε έκπληκτοι, ανά τακτά χρονικά διαστήματα, να τίθενται θέματα
από το Υπ. Υγείας τα οποία δεν είχαν ποτέ τεθεί στο τραπέζι. 

  

Τελευταίο κρούσμα, το άνοιγμα των φαρμακείων Δευτέρες και Τετάρτες απογεύματα, πράγμα το
οποίο είναι έξω από κάθε λογική και νομιμότητα αφού καταστρατηγείται και διαλύεται πλήρως το
σύστημα εφημεριών και διανυκτερεύσεων, η εργατική νομοθεσία και οι οδηγίες της Ευρωπαϊκής
Ένωσης που τις ορίζουν. Η προγραμματισμένη λειτουργία των φαρμακείων αποτελεί το μόνο
σύστημα που εξασφαλίζει πρόσβαση στο φάρμακο κάθε ώρα όλες τις μέρες σε αντίθεση με τους
σχεδιασμούς του υπουργείου "επί χάρτου" που θα καταλήξουν σε τεράστια κενά εξυπηρέτησης. 

  

Πέραν όμως από αυτό το γεγονός, υφιστάμεθα εδώ και πολύ καιρό τη στάση των πληρωμών μας
από τα περισσότερα από τα ασφαλιστικά ταμεία. Εκτός από κάποια ασφαλιστικά ταμεία που ήταν
πάντα συνεπή στις υποχρεώσεις τους (ΙΚΑ, ΟΓΑ, ΟΙΚΟ ΝΑΥΤΟΥ, ΕΔΟΕΑΠ κ.λπ.), όλα τα υπόλοιπα,
με πρωταγωνιστή τον ΟΠΑΔ (Δημόσιο) οφείλουν σήμερα στους φαρμακοποιούς Αττικής και
Πειραιά, συνολικά άνω των 200 εκ. ευρώ. 

  

Όταν ο ΟΠΑΔ οφείλει από τον Απρίλιο 2010 και κάποια άλλα ταμεία από το 2008, πως είναι
δυνατόν να θέτουν κάποιοι θέμα μείωσης του ποσοστού μας κέρδους; 

  

Ορισμένοι ξεχνούν φαίνεται ότι το φαρμακείο έχει το ίδιο ποσοστό κέρδους που υπάρχει και σε όλη
την Ευρώπη, όταν εκεί αναλογούν πολύ περισσότεροι κάτοικοι ανά φαρμακείο και όταν εκεί οι
πληρωμές γίνονται πάντα στις προβλεπόμενες από τους νόμους ημερομηνίες. 

  

Την κακοδιαχείριση και τη διάλυση των ασφαλιστικών ταμείων δεν την προκάλεσαν οι
φαρμακοποιοί αλλά οι πολιτικές που εφαρμόστηκαν από τους εκάστοτε διοριζόμενους «σωτήρες».
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Ξεχνούν επίσης ότι αν αυτή τη στιγμή υπάρχουν αυτά τα ασφαλιστικά ταμεία, το οφείλουν στη
μεγάλη υπομονή και οικονομική αιμορραγία των φαρμακοποιών. Ξεχνούν τέλος, ότι η αντοχή και τα
όρια μας έχουν κάποιο τέλος και το τέλος έφτασε. 

  

Οι φαρμακοποιοί δεν μπορούν να αναλαμβάνουν τις οικονομικές υποχρεώσεις για λογαριασμό της
πολιτείας όταν η ίδια δεν μπορεί να τις εκπληρώσει. Δεν μπορούν επιπλέον να ανεχθούν και τα
μνημονιακά (ή άλλα που δεν προβλέπονται στο μνημόνιο) μέτρα, όταν αποτέλεσμα τους θα είναι όχι
η καλύτερη φαρμακευτική περίθαλψη αλλά η διάλυση του μέχρι σήμερα εξαιρετικού φαρμακευτικού
ιστού της Ελλάδας. 

  

Ζητούμε την άμεση καταβολή των οφειλομένων όπως ο Υπουργός Υγείας υπεσχέθη εδώ και
αρκετούς μήνες, αλλά ο ΟΠΑΔ και το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους δεν υλοποίησαν. 

  

Ξεκαθαρίζουμε τέλος ότι όταν η χώρα σήμερα βυθίζεται και ουδείς έχει δώσει λόγο για το ναυάγιο
αυτό, δεν είναι δυνατόν να ζητούν συνέχεια από τον κόσμο να πληρώνει τα σπασμένα. 

  

Ήδη έχουμε ξεκινήσει την έκδοση διαταγής πληρωμών για κάποια ταμεία, επειδή όμως αυτή είναι
ιδιαίτερα χρονοβόρα διαδικασία, θα προχωρήσουμε σε πιο δραστικά μέτρα όπως είναι η άρση της
επί πιστώσει χορήγησης φαρμάκων στους ασφαλισμένους”.
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